



**OBČINA IG**  
**Nadzorni odbor**  
Govekarjeva cesta 6  
1292 Ig

**telefon:** 01/2802-300  
**faks:** 01/2802-322  
**e-pošta:** info@obcina-ig.si  
www.obcina-ig.si

Štev.: 13/2024

Datum: 11. 11. 2024

## Z A P I S N I K

**13. redne seje Nadzornega odbora Občine Ig,**  
ki je bila v **ponedeljek, 11. 11. 2024, ob 19:00 uri** v prostorih Občine Ig.

Prisotni:	Nataša Pangerc in Anita Nikolić.
Opravičeno odsotni:	dr. Simon Starček, Peter Premk.
Neopravičeno odsotni:	Klemen Golob.
Drugi prisotni:	drugih prisotnih ni bilo.

Za zapisnikarja je bila v skladu s 26. členom Poslovnika o delu Nadzornega odbora Občine Ig določena Nataša Pangerc.

Sklicatelj je z vabilom, poslanim po elektronski pošti dne 5. 11. 2024, predlagal naslednji dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda 13. redne seje NO Občine Ig.
2. Potrditev zapisnika 12. redne seje NO Občine Ig.
3. Seznanitev s potekajočimi nadzori in usmeritve glede izvajanja načrtovanih nadzorov.
4. Priprava letnega načrta dela NO in finančnega načrta za leto 2025.
5. Pobude, vprašanja, informacije.

Ad 1. Potrditev dnevnega reda 13. redne seje NO Občine Ig

Seja se opravi ne glede na to, da ni zagotovljena sklepčnost NO.

Prisotni se strinjata z dnevnim redom seje. Ker je v teku nadzor nad izvajanjem storitve pomoči na domu, je za dokončanje nadzora nujen pregled prejete dokumentacije in dogovor glede nadaljnjega dela. Prav tako je potrebno skladno s Poslovnikom o delu NO pripraviti načrt dela NO in finančni načrt za leto 2025.

Ad 2. Potrditev zapisnika 12. redne seje NO Občine Ig

Prisotni zapisnik 12. redne seje pregledata in se z njegovo vsebino strinjata, pri čemer bo poleg potrditve zapisnika 12. redne seje pregled opravljen tudi na naslednji seji.

Ad 3. Seznanitev s potekajočimi nadzori in usmeritve glede izvajanja načrtovanih nadzorov

Razprava je potekala glede izvajanja načrtovanih nadzorov in časovnice.

V teku je nadzor nad izvajanjem pomoči na domu. Prejeta dokumentacija za PND ni popolna in je ni mogoče obdelati, zato se Občino Ig pozove k dopolnitvi dokumentacije. Z Občino Ig se dogovori delovni sestanek na temo izvajanja nadzora pomoči na domu, na katerem bomo pridobili dodatna pojasnila o prejeti dokumentaciji in preverili način obračunavanja storitve.

V začetni fazi izvajanja sta nadzor nad GJS vzdrževanje občinskih cest in nadzor izvajanja projektov. V fazi poročanja je nadzor sofinanciranja društev, združenj in drugih nepridobitnih dejavnosti. Zaradi nepredvidenih časovnih in drugih omejitev pri delu je časovnica teh nadzorov zamaknjena v naslednje leto.

Ad 4. Priprava letnega načrta dela NO in finančnega načrta za leto 2025.

Razprava je potekala glede predloga finančnega načrta dela NO za leto 2025, ki je identičen načrtu za leto 2024. Glede na realizacijo načrta v 2024 se prisotni strinjata s predlogom.

Razprava je potekala tudi o načrtu dela NO za leto 2025, predvsem o predlogu področij, ki bi lahko bila predmet nadzora. Glede na pomembnost se poleg nadaljevanja nadzorov iz leta 2024 predlagajo nadzori na področju ravnanja z nepremičnim premoženjem, izvajanja nabavnih pogodb ter izvajanja koncesij, ki jih podeljuje Občina Ig.

Ad 5. Pobude, vprašanja, informacije

Razprava je potekala glede odloka o cestah za Občino Ig. Ugotovljeno je bilo, da je v veljavi odlok, ki je bil sprejet v letu 1999. Sprememb odloka ni bilo, kar pomeni, da je odlok zastarel in kot tak neveljaven in ni skladen z veljavno relevantno zakonodajo, saj so bili v obdobju od 1999 prenovljeni številni predpisi.

Drugih predlogov in pobud ni bilo.

Naslednja seja NO bo predvidoma 16. 12. 2024 ob 19:00 uri v prostorih Občine Ig.

Seja je bila zaključena ob 20:00.

Zapisnikar:  
Nataša Pangerc

Predsednica NO:  
Anita Nikolić

